

## 卡梅尔市热闹的夏季农贸集市

文/佳木 摄影: 刘建英

每年夏季,卡梅尔市(Carmel)都要在周六上午推出热闹的农贸集市。八月中旬一个星期六的早晨,阳光明媚,风和日暖。市中心大剧院前广场中央草坪上已布满白色帆布售货亭和小货车,里面堆放着来自本地的新鲜蔬菜、水果和鲜花。熙熙攘攘的人群来来往往,穿梭和逗留在不同摊位前,选择各自的所爱。一车刚从田里采摘带的还带有泥土气息的甜玉米吸引人们争相购买。一堆硕大的西红柿摆在桌上,在阳光的照耀下通红明亮。白里透红的大水蜜桃使人垂涎三尺,欲望品尝。金黄色花瓣和墨绿色花蕊的向日葵明媚鲜艳、非常迷人,惹得女士们纷纷解囊。一杯新鲜压榨的果汁带给顾客清新的凉爽,一盘刚出锅的涂上一层蜂蜜的甜饼驱赶了人们口中的馋意。新鲜蔬菜摊位上,红色的辣椒、绿色的黄瓜、紫色的茄子和黄色的西葫芦五彩缤纷,似乎向路人招手,等待挑选。墨西哥烤炉前,排队的人们闻到了空气中烤饼散发出的阵阵香气。

在广场东面半圆形舞池的中央,年轻英俊的职业歌手Justin Johnson和她美丽

俊俏的妻子一边弹着吉他,一边唱着优美动听的歌曲。集市里购完物的人们围坐在舞台四周,一边欣赏音乐,一边品尝风味小吃或慢饮着清甜的果汁。一群天真可爱的孩子们,走进舞池中央,随着音乐手舞足蹈欢快地跳了起来。两位歌手一会儿低沉深情的独唱,一会儿又高

昂激情的合鸣。他们美妙的歌声宛如潺潺不息的泉水缓缓地流入观众们的心田,也拨动了人们宁静安逸的心弦。人们在尽情地享受这美好舒心的日子。这是多么富有诗情画意的一幕啊,也构成了卡梅尔多姿多彩生活的一景。



## 2017年IUPUI迎新会

文/佳木 摄影: 刘建英

由印城华人教会校园团契组织的印州-普渡大学印城校区(IUPUI)和Indianapolis大学的迎新会于8月19日在IUPUI校园的Taylor大厅内举行。午时,近百位新老学生、学者和教会的兄弟姐妹们围坐在十张铺着大红布的桌子旁,互相交流,增进了解。

教会的“良善”、“渔夫”、“渴慕”、“喜乐”和“小羊”五个小组精心准备的饭菜、甜点、饮料和水果既丰盛又美味,让同学们尝到了家乡的味道。餐后大家齐声高唱赞美、荣耀上帝的诗歌,并且一同观看了校园团契自己编导和录制的视频。

录像中的老基督徒们介绍了团契生活,并对新生们的到来表示热烈的欢迎和衷心的祝福。有趣的“我画你猜”的破冰游戏使现场气氛活跃起来。24位同学分成四组参加了比赛,每组前五人先后通过画图让第六位猜画的意思。看到同学们各自不同的画技和丰富的想象力,大家都情不自禁地开怀大笑起来。退伍老兵、在中国生活了九年的美国朋友Nick向新生们介绍印第安纳州的概况。他提出了一些关于人生的哲理问题,如人从哪里来、到哪里去等让同学们思考。他诚恳地告诉大家这些问题都可从圣经里寻求答案。五位来自IUPUI的医学、数学、计算机和工程系的教授们简单地介绍和回顾了他们在美国后相信和依靠耶稣基督的心路历程。他们语重心长地希望同学们打开心扉,认识和了解在人生



旅途上可获得终身福气的全能的上帝。接着,每个新来的同学和学者都收到了教会准备的精美礼物。他们也为在场的其他朋友抽奖,一同分享这份来自上帝的恩赐。传道人敏超姐妹向同学们介绍了团契每周在校园里聚会和未来的活动,并且真诚地提出教会的朋友将非常乐意为同学们提供生活和学习上的帮助和服务。这次迎新会使初到美国的新生们第一次感受到



来自上帝耶稣的爱以及基督大家庭的温暖和快乐。同学们也结交了许多热爱生活、有着基督信仰的新朋友。

